

AdventInfo



A Hetednapos Adventista Egyház Magyar Uniójának információs lapja

2007. április 28.

Krisztussal járni, szolgálva várni!

Magyar Adventista Világtalálkozó és Missziókonferencia

2007. augusztus 14–19., Debrecen

Interjú Dr. Szilvási Andrással, a Magyar Unió elnökével

„Evangélium határok nélkül” – Ez a IX. Missziókonferencia mottója, amely ebben az évben különleges eseménynek is helyet ad – a Magyar Adventista Világtalálkozónak.

– **Mi a konferencia legfontosabb üzenete?**

– A végidei próféciáknak van egy speciálisan ránk, magyar adventistákra vonatkozó része. Amikor Isten országának az evangéliuma hirdetik az egész világon, bizonyoságul minden népnek, akkor jön el a vég. A magyar adventisták ünnepélyes felelőssége és kiváltsága, hogy a világon élő 20 millió magyarság számára elérhetővé és érthetővé tegye az evangéliumot. A mi munkánkat nem korlátozhatják határok, mert a világszéles küldetésnek ezt a speciális szeptét Isten ránk bízta. Ennek a közös küldetésnek a megerősítése, illetve ennek ünnepe lesz a Missziókonferencia, a Magyar Adventista Világtalálkozóval, 2007. augusztus 14–19. között, Debrecenben.

– **Hogyan lett Gödöllőből Debrecen?**

– A két évvel ezelőtt tervezett helyszín valóban megváltozott. A gödöllői egyetem 6,5 milliárd forintos felújítási pályázatot nyert. A munkálatokat nyáron kezd, ezért lemondta a helyszínbiztosítást. Áprilisban megfelelő, új helyszínt találni az augusztus 20-a előtti hétre, emberileg teljesen lehetetlennek tűnt. Istenhez fordultunk, aki ezúttal is megmutatta, hogy Őt nem érik váratlan helyzetek, nincs olyan akadály, amit ne tudna megoldani. Isten elvezetett egy olyan helyszínre, amire gondolni sem mertünk. Debrecen szívében, az újonnan épült, XXI. századi igényeket is kielégítő, légkondicionált



A 2007-es Világtalálkozó és Missziókonferencia helyszíne, a debreceni Kólcsey Központ épülete.

Kólcsey Kongresszusi Központ, még a tulajdonosoknak is megmagyarázhatatlan okok miatt, a virágkarnevál előtti, programokkal zsúfolt fesztivál hetén, szabad. Pont és csak azokon a napokon, amikor kellett.

A szállásoknál még kevesebb esélyünk volt, de itt is volt valaki, aki elötünk járt. A Nagyerdő szívében, zöldövezetben, a Debreceni Egyetem nemrég felújított kollégiumában 2–3 ágyas, fürdőszobás szobákat ajánlottak fel.

– **Jobb helyszín, jobb árak?**

– Mindkét egyházterület 3000 Ft-tal támogatja a gyülekezeteiből érkező tagokat, barátokat és családtagjaikat. Így azoknak, akik mind az öt éjszakára igénylik a szállást, 10 000 Ft-ba kerül a heti költség. Gyerekeknek 3–12 év között 3500 Ft/hét, illetve 0–3 év között ingyenes. A gyülekezetek tovább támogathatják azokat, akik az egyes képzéseken célirányosan részt vesznek. Természetesen vannak drágább szállodai szobák is.

– **Milyen lesz az étkezés? Marad a beharangozott önkiszolgálós és helyszínen fizetős rendszer?**

– Igen. Az a tapasztalatunk, hogy nincs olyan menü, amit mindenki szeret. Az eddigi konferenciákon az előre befizetett ételt ki kellett venni, aminek egy része a szemébe került. A mostani rendszernek az a lényege, hogy mindenki kiválasztja, amit szeret, azt és annyit vesz, amennyit akar, és az elfogyasztáskor kifizeti. A szervezők felkutatták Debrecen étkeztetési helyeit, ahol a speciális igényeinknek megfelelően főznek, és a regisztrált résztvevőknek kedvezményt adnak. Mindenki több étkezési helyszín között választhat majd igényei és lehetőségei szerint. Természetesen szombaton egységes menü lesz, amit a regisztrációnál előre kifizetnek az igénylők.

– **Ritkán jön egyszerre 18 külföldi előadó hozzánk. Miben lesz különleges a program?**

– A programsorozat augusztus 14-én, kedd délután kezdődik, és péntek délutánig a küldetésre való felkészülésre és az abban való megerősödésre összpontosít, valóban 18 külföldi és több hazai előadó szolgálata által. A misszióképzést Kovács-Bíró János és Miroslav Pujic vezeti – „Misszió a XXI. század emberéért” cím-

mel. A családok, házasság, gyerekek megmentéséhez adnak segítséget Anne-May Wollan és Paul Tompkins. Paul Clee, az egészségügyi üzenet speciális területeire kalauzolja el a résztvevőket, mint amilyen az internetes függőség, a családokban elkövetett erőszak. A szombatiskolai szekcióban Michael Hamilton és Daniel Duda abban nyújtanak segítséget, hogy miként lehet a szombatiskolát a mai ember számára érdekfeszítővé tenni, a közösséghez való kötődés előszobájává. Az ifjúság számára külön, fiatalokat érintő kérdésekben várhatunk előadásokat Paul Tompkins-tól.

Minden este Daniel Duda – az előző Missziókonferenciákról már jól ismert előadó – tart a város számára is nyitott ifjúsági evangelizációt, ami a konferencia plenáris, esti programja lesz.

Mindennap reggeli előtt és ebéd után, imaóra és imaközösség erősíti majd a lelkünket, határon és tengeren túli magyar lelkészek vezetésével.

Péntek estétől szombat estig, Gerry Karst, a Generál Konferencia alelnökének és Bertil Wiklander, a Transzeurópai Divízió elnökének, a környező uniók képviselőinek részvételével zajlanak a Világtalálkozó ünnepi eseményei, melyen bemutatkoznak a határon túli magyar missziók, és fellépnek Istent dicsőítő szolgálattal a hazai és határon túli kórusok az esti zenei fesztiválon.

A programot a vasárnapi Bibliakonferencia zárja, három fő témával: a próféciaértelmezés aktualitásai, adventista identitás és misszió a XXI. sz. kihívásai között. Az előadók között köszönhetjük Radisa Antic, Magyarosi Barna, Szilvási Tibor, Gallus László testvéreket is a többi, jól ismert hazai előadók mellett. Minden délután családi szabadidős programok egész sorát kínáljuk fel a résztvevőknek.

– Mit kell tudni a jelentkezésről?

– Az előző évekhez képest a jelentkezéshez adott idő rövidebb. Május 30-ig tud-

juk a szállásokat garantálni, mert az augusztus 20-i virágkarnevál miatt óriási a szállások iránti kereslet, tovább nem tarthatók fenn a feltételes foglalások. JELENTKEZÉSI LAPOK az AdventInfóban, vagy a www.adevntista.hu honlapon található. A szervezési munkák helyi lebonyolítását a debreceni fiatalok lelkes csoportja végzi Szabó János lelkipásztor vezetésével (a Fiatalokért Szociális és Kulturális Egyesület), akik már eddig is évről évre bizonyították rátermettségüket az ÉS Napok szervezőiként.

Úgy a világszéles, mint a hazai egyház jelentős áldozatokat hoz azért, hogy az evangéliumnak, a közös misszióknak ez az ünnepe megvalósulhasson. Kérünk benneteket, csatlakozzatok a határokon kívüli közösséghez, legyetek részesei azoknak az áldásoknak, amelyeknek előzőt már a szervezési munkák alatt megtapasztaltuk.

Találkozunk Debrecenben!

AI

Mozgásban az evangelizáció – imádság a felhők fölött

2007. március 18–25-ig, a Transzeurópai Divízió 13 országából mintegy 60 lelkész és néhány gyülekezeti munkás vett részt azon az evangelizációs továbbképzésen, aminek harmadik részét Izlandon tartották. A Dunamelléki és a Tiszavidéki Egyházterületről 4–4 lelkész és egy gyülekezeti tag hallgathatta Dwight Nelson, Russel Buril, Miroslav Pujic, Michael G. Hamilton és Kovács-Bíró János előadásait.

Az előadók a XXI. századi posztmodern társadalom evangelizációs kihívásaira keresték, és adták meg a választ, többek között a prédikálás, a tanítványság, az evangelizáció megtervezése és az időszzerű üzenet kiválasztása témakörökben. Célul tűzték ki 2010-re, hogy ki kell képezni a gyülekezeti tagságot, hogy legalább 50%-uk legyen aratómunkás Krisztus munkájában, és ragadjon meg minden alkalmat az evangelizálásra.

Egy ilyen alkalomról szól az alábbi kis történet is.

Izland felé repülve Csalami László mellett ült egy hölgy, aki a rejkjaviki egyetemen professzor. Hamar kiderült, hogy a nagymamája adventista volt, de neki nem volt ereje követni a hitet. Csalami testvér így emlékszik vissza:

„Munkahelyi gondjait mesélve elmondta, hogy szeretne a legjobb ügyvédhez fordulni. Erre azt mondtam neki, hogy

nekem is van egy olyan ügyvédem, aki garantáltan a legjobb, sőt még ingyenes is. Ő Jézus Krisztus.” László felajánlotta neki, hogy imádkozunk érte.

– Imádkozni? – kérdezte a hölgy.

– Igen, mi mind magyar lelkészek vagyunk itt – válaszolt Kovács-Bíró Jánossal, aki szintén ugyanazon a repülőgépen utazott.

– Imádkoznának majd a barátomért is, aki daganatos beteg? – kérdezte a hölgy.

– Imádkozunk most! – javasolta László.

– Most? – kérdezte a hölgy.

– Igen most. Annál is inkább, mert itt tízezer méter magasságban még közelebb vagyunk a mennyhez – jegyezte meg János.

Imádkoztunk, és amikor áment mondtunk, a hölgy azonnal megragadta János karját, és azt mondta:

– Imádkoznának a gyermekeimért is? Lehetne most megint imádkozni?

Imádkoztunk. Leszálláskor azzal az örömmel köszönt el, hogy most azonnal felhívja a barátját és elmondja neki, hogy kilenc lelkész imádkozik érte.

Történetünk a következőképpen folytatódott:



A magyar résztvevők egy csoportja Dwight Nelson (középen) társaságában.

Útban hazafelé, az izlandi reptéren Csalami testvér újra összetalálkozott a hölgygel, aki elmondta, hogy nem tudja hogyan, de a dolgok kezdtek jobbra fordulni...

Szöllösi Árpád

MEGÚJULT AZ EGYHÁZ HONLAPJA!

A nyitólapon a hírek és aktualitások mellett minden héten egy lelki és egy életmóddal kapcsolatos cikk is olvasható.

www.adventista.hu



A hit és tanulás 35. konferenciája Hongkongban

2007. március 11–22. között szervezte meg a Generál Konferencia a „Faith and Learning” [Hit és tanulás] 35. konferenciáját a kínai Hongkongban. Mintegy két-háromszáz potenciális résztvevő közül választották ki azt a harminc személyt, akik meghívást kaptak erre az alkalomra. Európából három személyt hívtak meg, a Magyar Uniót dr. Tokics Imre testvérünk képviselte.

A délelőtti órákban a témával kapcsolatos előadásokat hallgattak meg a résztvevők, délután pedig a könyvtárban írták és foglalmazták a dolgozatokat. Minden résztvevőnek egy 20 oldalas tanulmányt kellett elkészíteni a választott témával kapcsolatban. Három nagy tudású professzonnal kellett egyeztetni naponta, akik hathatós tanácsaikon keresztül segítséget nyújtottak a nemzetközi résztvevők számára.

A reggeli és esti áhítatokra nagy hangsúlyt helyezett dr. Humberto Rasi testvér, aki évek óta szervezi a hit és tanulás integrációját az Adventista Egyházban. A résztvevők a világ különböző részéről képviselték intézményeiket. A konferencia zárónapján minden résztvevő egyórás előadásban mutatta be dolgozatának lényeges elemeit, és ezt követően a feltett kérdésekre adott választ. Dr. Tokics Imre a magyarországi lelkészképzés jövőjéről írta meg tanulmányát. A dolgozatokat még ebben az évben megjelenteti a Generál Konferencia Nevelési Osztálya egy kötetbe foglalva, és megküldi az összes adventista könyvtár számára.

A Kínai Unió az Észak-ázsiai Csendes-óceáni Divízióhoz tartozik, amelynek 945 gyülekezete és megközelítőleg 350 ezer tagja van. A Kínai Uniót 1999-ben szervezték újjá, mivel az 1949-es alapításhoz képest megváltoztak a körülmények. Kínában nincs európai mércével mért vallásszabadság, de ennek ellenére ezek és ezek végeznek önkéntes misszionáriusi tevékenységet, melynek hatására dinamikusan növekszik az egyház.

(ITT)

Akkreditációs eljárás az Adventista Teológiai Főiskolán

A Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság nyolcvenként végez akkreditációs eljárást a felsőoktatási intézményekben. Az előkészületek után 2007. április 10-én került sor Pécelen az Adventista Teológiai Főiskolán a Látogató Bizottság munkájára, melynek során megvizsgálták az előzetesen benyújtott dokumentumok alapján, hogy a főiskola képzési és kutatási tevékenysége, illetve a képzési programok szakmai és infrastrukturális színvonala, valamint az intézmény személyi és szervezeti feltételei megfelelnek-e az Akkreditációs Bizottság által kidolgozott és nyilvánosságra hozott akkreditációs követelményeknek.

A Látogató Bizottság elnöke dr. Fekete Károly, a Debreceni Református Hittudományi Egyetem Gyakorlati Teológiai Tanszékének docense volt. Munkatársaiával együtt személyes megbeszélést folytattak a főiskola vezetőivel, tanáraival és a hallgatókkal. Látogatást tettek a tantermekben, a könyvtárban és a kollégiumi épületekben, de az épület többi részét is megtekintették.

Az előzetesen benyújtott dokumentumok és a személyes látogatás eredményét a nap végén összegezték, melyen



Jó légkör jellemezte az akkreditációs Látogató Bizottság és az ATF vezetőinek és munkatársainak megbeszélését.

Szilvási András testvér, uniónk elnöke is részt vett. Összességében jó értékelést adott a Látogató Bizottság a főiskola tevékenységéről; elismeréssel szóltak többek között a könyvtári állományról, a tanárok tudományos tevékenységéről, a tanulásra ideális környezetről. Az elévített munkáról készített jelentésük az Akkreditációs Bizottság elé kerül. A főiskola további működéséről itt hoznak végleges döntést, amelyet a nyári hónapokban hoznak nyilvánosságra – ezzel zárul le az akkreditációs eljárás.

Hálásak vagyunk az Úrnak, hogy a külső vizsgálat is pozitívan értékeli azt a munkát, amelyet oktatók és hallgatók végeznek. A Látogató Bizottság tagjaival való beszélgetés megerősített bennünket abban, hogy a főiskola értékes szolgálatot végez egyházunkon belül, valamint környezetében országos, de határainkon túli vonatkozásban is.

Fekete István

Keresztségi istentiszteletek gyülekezeteinkben

Orosháza

Keresztségi és menyegzői istentisztelet

2007. március 9-én felejthetetlen szombatban volt része az Orosházi Gyülekezetnek, valamint hasonlóképpen emlékezetes volt az új hét kezdőnapja is. Ahogy Kovács László lelkész fogalmazott, két csodálatos esemény kapcsolódott egybe és mindkét esemény örök életre szóló döntést szimbolizált.

Szombaton Gera Zsuzsanna szövetséget kötött az Úrral, az azt követő napon pedig Isten színe előtt fogadalmat tett Dimák Jánossal, hogy életüket ezután együtt folytatják és együtt járnak tovább Isten útján.

Zsuzsát Kovács László keresztelte, hiszen ő és felesége, Sarolta készítették fel. Az alámerítkezés után az Orosházi Gyülekezet nevében Zsuzsát Kis István lelkész köszöntötte.

A menyegzői istentiszteletet ugyancsak Kovács László vezette. A zene- és kórusművek, az elhangzó vers az összetartozás mélységes voltáról szóltak, és ezt erősítették meg a szeretethimnuszából idézett igehelyek is.

Kis István az orosházi gyülekezet nevében 1Thess 3:12–13 versét olvasta fel útravalóként, ezennel már Zsuzsától és Jánostól együttesen kérve azt, hogy ketten, egymást erősítve törekedjenek a Krisztusban való növekedés nemes feladatának betöltésére.

Schiller Alíz

* * *

Vác

Gyülekezetünk felszentelése után három héttel – 2007. március 24-én – keresztségi istentiszteletet tartottunk a Váci Gyülekezetben. Két testvérünk döntött úgy, hogy átadja életét Jézus Krisztusnak. Emese és Hunor életútja nagyon különbözött egymástól, de a keresztelőmeccében találkozott.

Emese hitetlen családban nőtt fel, egy sikertelen házasság után találkozott Tamással, akivel boldog házasságban élnek. Hunor szülei adventisták, de neki is szüksége volt egy olyan szombatiskolai tanulmányra, amelyben Dániel könyvéről tanultunk, hogy döntést tudjon hozni. Saját magának kellett megtalálnia Krisztust.

Ezen a napon mindketten bizonyosságot tettek hitükről a gyülekezet előtt úgy, hogy alámerítkezésük előtt elmondták az Úrral szerzett egy-egy tapasztalatukat. Emese a munkahelyén átélt tapasztalatáról beszélt, Hunor pedig azt mondta el, hogy

Emese és Hunor a Váci Gyülekezet keresztelendői.



Isten hogyan mentette meg az ő és testvére életét.

A bemerítésükön az ÉKG (Éjféle Kiáltás Gospel) kórus szolgált, aminek Hunor is tagja. Énekeiket hallgatva együtt örülhettünk Jézussal és a mennyben lévő angyalokkal.

S. L.

* * *

Nyíregyháza

2007. március 31-én szombatra a mátészalkai és a nyíregyházi körzet közös keresztségi ünnepélyt szervezett. Ezen a napon öt lélek kötött szövetséget Megváltójával. Négyen a Mátészalkai Gyülekezet tagjai, egy testvérünk pedig a Nyíregyházi Gyülekezet tagja.

Ez alkalomra sok vendég, barátokozó illetve a keresztelendők családtagjai jöttek el. A keresztségi ünnepélyen, illetve a délutáni istentiszteleten felemelő zeneszámok, költemények hangzottak el. A fehérgyarmati zenekar illetve a nyíregyházi testvérek zeneszámai, valamint a fehérgyarmati énekkar szolgálatai tették emlékezetessé ezt a napot a résztvevők számára. Felüldítő volt még egy mátészalkai környéki kis faluban, Ökörítőfülpösön élő barátokozó család lelkes énekszolgálata is.

Az alámerítés szolgálatát Szilasi Zoltán lelkész látta el. Az Igéből Várhelyi Zoltán szolgált. A délelőtti gondolat magját a bibliai kereszténnyé válás adta.

Kovács László áldáskérő imát mond Gera Zsuzsanna életére.



Duits Tünde alámerítésének ünnepélyes pillanata.



Délután az igeszolgalat hangsúlyozta, hogy a keresztény ember számára mindig Isten terve, akarata legyen az első helyen. Óvakodjunk attól, hogy saját terveinket valósítsuk meg, miközben az Úrral nem kommunikáltunk.

Az Úr adjon sok erőt, lelkesedést a kereszténnyé válás sokszor rögzös útján újonnan keresztelkedett testvéreinknek.

Várhelyi Zoltán

* * *

Nagykanizsa

Március 31-én egy fiatal lány, Duits Tünde kötött szövetséget Megváltójával Nagykanizsán. Tünde a döntését megelőző lépésekre a következőképpen emlékezett vissza. „Két hete keresztelkedtem, március 31-én. A Találkozás Jézussal Táborban éreztem meg igazán, hogy ehhez az egyházhoz akarok tartozni, így akarok élni. Csurgói vagyok, a tábor előtt kezdtem járni egy sorozatra, de dönteni nem tudtam. Verőcén viszont éreztem, találok Jézussal, ott kaptam megerősítést. Bár sokan voltunk, Laci sokat beszélgetett velem, erősített. Most a barcsi szórványba járok, és azon dolgozom, hogy növekedjek a közösségünk.”

Az igehirdetés és a keresztelés szolgálatát egyaránt Szabó László lelképásztor végezte.

Gy. G.

A MAGYAR UNIÓ MUNKACSOPORTJAINAK BESZÁMOLÓI

(Rövidített, kivonatolt formában)

Szombatiskolai Munkacsoport

A Szombatiskolai Munkacsoportban 2006-ban is éreztük a jó Isten vezetését és segítségét. A szombatiskolai tanulmányok továbbra is a megszokott ütemben megjelentek. Az elmúlt esztendőben e-mailben és levélben egy kérdőívet juttattunk el az ország valamennyi gyülekezetének, lelkészének és szombatiskolai vezetőjének, amelyben a testvéri közösség véleményét kértük a tanulmányokkal kapcsolatban. Ezúton szeretném megköszönni a két területnek, hogy segítséget nyújtottak a gyülekezetekkel való kapcsolatfelvételben. Nagy öröömre szolgált, hogy a gyülekezetek több mint háromnegyede kitöltötte a kérdőívet, és véleményt nyilvánított, még hozzá igen pozitívan. Többen jelezték, hogy úgy látják, a valóban hitet erősítő bibliatanulmányokat bátran kiadhatjuk kívülállóknak, értelmiségieknek is.

A kérdőív alkalmat adott arra is, hogy tisztább képet lássunk: milyen elvárásai, igényei vannak a testvéreknek a tanulmányokkal kapcsolatban. A hasznos javaslatokat igyekszünk a jövőben megvalósítani (pl. a 2007/1. tanulmány külalaki változásához ez is hozzájárult). A kérdőíveket összesítő válaszlevelemet az *AdventInfo*-ban tettük közzé. Ebben érintetem a testvérek által felvetett gondolatokat, válaszoltam a tanulmány előállításával, a témaválasztással stb. kapcsolatos kérdésekre.

Az egyik hiány továbbra is a *Tanítói melléklet* maradt, a kérdést szeretnénk napirenden tartani, megoldást találni, hogyan lehetne kiadni ezt az anyagot is.

A *Mission Spotlight* sorozat után a *Misszió a középpontban* című sorozatot folytatjuk továbbra is a REK-kel karöltve. A 2006-os évben a Generál Konferencia

vette át az anyag elkészítésének feladatát, és a váltás sajnos zökkenőket idézett elő nálunk, két negyedévi anyag kimaradt, egy pedig késve érkezett meg a gyülekezetekbe. Úgy tűnik, a fordítási, szerkesztési, technikai zökkenőkön mára sikerült átjutnunk, és technikailag is magasabb színvonalú, színesebb, terjedelmesebb anyagot kaphattak kézbe a gyülekezetek az év végén, amit sokkal szélesebb körben, változatosan lehet felhasználni. Változás az is, hogy videon már nem, csak DVD-n elérhető az új sorozat. Sajnos azonban még nincs minden gyülekezetnek DVD-lejátszója, bár a készülékeket egyre jobb áron be lehet szerezni. A gyülekezetek nagyon jól fogadták, tudják használni a DVD-t.

A Szombatiskolai Munkacsoport tagjai (Zarkáné Teremy Krisztina, Zarka Péter [DET] és Hegyes Horváth Géza [TET]) 2006-ban szombatiskolai napot tartottak Székesfehérvárott, Nyíregyházán, Nagyállóban, Érden, Bp.-Terézvárosi Gyülekezetben, Vácott, Veszprém-ben és Mátészalkán. Ezekon az alkalmakon arra fektettük a hangsúlyt, hogyan lehet a tanulmányok átvétele minél gyakorlatibb, az életünkkel összefüggő. Célul tűztük ki, hogy a testvérek közül mind többen vegyenek részt a szombatiskolai istentiszteleteken, és valóban naponként foglalkozzanak az anyaggal.

Kérjük a Testvérek további támogatását és imáit e fontos munka képviseléséhez.

Zarkáné Teremy Krisztina
a Szombatiskolai Munkacsoport vezetője

Kommunikációs Osztály

1. Ismertség, egyházi image építése

a. Egyházismertető **szórólap** készítése

Kiemelt terv:

„*Bemutakozik az Adventista Egyház*” c. kiadvány megjelentetése.

A füzet megjelent. A gyülekezetek 30 000 példányt rendeltek – rekord példányszámban eladott nyomtatvány.

b. Adventista **honlap** fejlesztése: hiteltek (magyarázó fejezetekkel együtt), etikai állásfoglalások feltöltése

c. MTV1-ben **egyházról szóló bemutató film** előkészítése. A filmet 2007 januárjában sugározták.

d. **Kommunikációs vezetőknek képzés** – Pécel, 2006. október 8., 35 kommunikációs vezető részvételével. Témakörök: kommunikációs alapelvek, helyi gyülekezeti közszolgálati munka, hírfírás, weblapszerkesztés.

e. **Kossuth vallási félórak** – 10 adás sugárzásra került.

f. **Sajtóban** való megjelenés – körzetek közötti pályázat. A sajtóban legtöbbször megjelenő gyülekezet jutalmazása – nem történt meg.

2. A tagság tájékoztatása:

a. *AdventInfo* kéthetente eljutott minden gyülekezetbe – ingyenesen

b. Éves **országos programfüzet** kiadása – táborok, országos rendezvények, programok ismertetésével – megtörtént

c. **Gyülekezeti Imacél-tár** (minden gyülekezetről 1 oldalas tájékoztató, imacélok, fénykép) – kiadásra került

d. **Szombatkezdő SMS-ek**

Ősz-Farkas Ernő
Kommunikációs vezető

Egészségügyi Szolgálatok Osztálya

I. Kiemelt országos missziós cél 2006-ra: Minden egyházi egység, gyülekezet és lelképásztor néhány konkrét kezdeményezést tesz – biblikus alapokon – újabb társadalmi és másegyházi kapcsolatok kiépítésére.

Megvalósítás:

1. **Adventista Tudományos Napok** (III.) – tudományos prevenció konferencia.

„Tíz évvel tovább élhatsz” 2006. április 28–május 1., Balatonfüred

2. **Egészség Expók** szervezése a körzetekkel – előadónk részt vettek a

körzetek által szervezett expókon.

3. **Boldog Élet** családi életmód-magazin megjelentetése. Az előfizetések ismét 2500 db-ra emelkedtek. Sikerkelt visszanyerni az előző két évben elveszített (főleg külföldi) előfizetőket. A lap nem szorult anyagi támogatásra.

II. Állandó ESZO tevékenység 2006-ban:

(Folytatás a 6. oldalon.)

Ifjúsági Munkacsoport

Hálát adunk Istennek, mert összességében elmondható, hogy tervezett programjaink döntő többsége a terveknek megfelelően lezajlott. (kivételek a Békés megyei Segítőek, illetve kortárssegítő képzés. Ez évre maradt még egy dinamikus weboldal és egy stabilabb vezetőcsapat kialakítása.

A programok részletezése a következő:

Ifjúsági Konferencia (Ifjúsági liturgiai képzés, istentiszteleti képzés) – Kecskemét, március

A képzés célja volt, hogy minden körzetben legalább 2 ifjúsági istentisztelet kerüljön megrendezésre, amit fiatalok tartanak a gyülekezetnek. 170 regisztrált résztvevővel zajlott a képzés, ami az előző évhez képest növekedést mutat, de nem minden gyülekezet képviseltette magát. Tervek készültek az ifjúsági alkalmak lebonyolítására. Élénk hozzászólások jellemezték a szekciókat. Az idei programon felmérjük, hogy hány százalékban teljesült a 2/52.

Missziókonferencia és Ifjúsági Tábor

Célunk volt a bibliakonferencia jelleget öltött „missziókonferencia” ifjúsági korú résztvevőinek teljes program szervezése. Ennek részei voltak képzések, áhítat, ifjúsági evangélizáció. Külön ifjúsági szekcióban külföldi előadókkal (Matthew Gamble – USA, Cedric Vine – Anglia). A szekció napi látogatottsága 70 fő fölött járt. Legtöbbször mindennap eljöttek.

Nagyon jól sikerült és visszhangra talált a városi „Fiatalok Gödöllőért” program. Több száz városi gyerek és fiatal vett rajta részt a 4 nap alatt. A mieink szolgálata példaértékűnek mondható. A város kéri az ez évi programot is.

Evangélizációnk szinte csak az adventista fiatalokat érte el (vendég 8–10 fő volt a városból). A látogatók száma viszont az első esti 100-ról 220-ra duzzadt a végére. Az előadás utáni lehetőségekre jobban kell koncentrálni 2007-ben.

Segítőek tábora

Pásztói helyszínen magas színvonalú szervezéssel zajlott immár a második segítőek program. Már több cikkben és szóbeli visszajelzésben köszönték meg munkánkat. Egyre jobb kapcsolat alakul ki a város intézményeinek vezetőivel. Az önkéntesek közül sokan visszatértek, és az újjal is csapatot tudtak alkotni. Kezd beérni a programunk. Azért ne feledjük, a cél az önzetlen segítség megélése!

A Békés megyei programunk elmaradt.

Cserkész Camporee

43 cserkész képviselte hazánkat a dániai seregszemlén. Kíváló hangulat és tapasztalatok jellemezték útjukat. Itt jellemeztük meg, hogy két új helyen kezdődött el cserkészmunka: Bp.-Buda és Gyula.

Sziget Fesztivál – Lelki Betérő sátor

Célunk: hatékony lelkipozíciós segítségnyújtás a szigetlakók minél szélesebb körében.

A betérők várt létszáma: 700–800 fő, teljesült. Külföldi segítséget is kaptunk (Matthew Gamble és Cedric Vine személyében). Egyelőre nem tudtuk több lelkészt bevonni. A kiségyházakról alkotott szektás képet sikerült továbbbontani. Öt alkalommal szerepeltünk a Magyar Televízióban és a gyermekprogramunkat is szigetesen kapcsolatunk hatására mutatták be, ami rendkívül pozitív.

Tinitábor

Ambrus András és az újpesti fiatalok által jól megszervezett tábor kb. 60 fiatal mozgósított. Kezd kialakulni az ide járók köre. A szervezőknek pozitív visszajelzések és a tavalyihoz képest jobb tapasztalataik vannak.

Kortárssegítő képzés

Célunk: Szakemberek bevonásával odaszánt fiatalok képzése a szorult helyzetekben levő kortársaik hatékony gyakorlati segítségére. Két alkalommal rendeztük meg; drog, alkohol, lelkipozíció, kérdéseivel foglalkoztunk. A további alkalmakra nem került sor a halvány érdeklődés miatt.

Sporttábor

Célunk: a testi és lelki (reggeli áhítat, esti evangélizáció) egészség népszerűsítésével foglalkozó táborban egy hét alatt kapcsolatokat építeni a nem adventista résztvevőkkel. Eljött több mint 30 vendég. Sok-sok kérdéssel bombázták az előadót, dr. Szigeti Jenőt. Többen már gyülekezetben is jártak új vendégeink közül.

Ifjúsági szombatiskola – CQ

Időpont: hetente folyamatosan megvalósult. Kevés helyen tanulták, de ott naponta. (2007-től egy másik anyagot kezdünk, mert nem voltunk elégedettek a CQ színvonalával.)

ÉS Napok – Ének és Sport Napok

Az ÉS Napok a megszokott nagy létszámmal (közel 300 fő), magas színvo-

nalon zajlott. Sajnos az előadó házaspárnak csak a női tagja tudott eljönni, ezért az áhítatok dinamikája kicsit kisebb volt, de hiteles ígértetéseket hallottunk. A fiatalokban hatalmas az igény az ilyen rendezvényekre. Tervbe vettük különböző sportbajnokságok évközi lebonyolítását is. A jótékony koncert nem váltotta be teljesen a reményeket (mint az eddigiek sem). Jövőre az ÉKG kórus fog szolgálni, mely nagy örömünkre több mint 50 fiatalal működik már.

*Horváth Péter
az Ifjúsági Munkacsoport vezetője*

AZ EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLATOK OSZTÁLYA BESZÁMOLÓJÁNAK

folytatása az 5. oldalról.

1. Kiegyensúlyozott szakmai látás biztosítása az Adventista Egyház GK állásfoglalásaival összhangban.

- a. *Egészségügyi Szolgálatok Kézikönyvének népszerűsítése*
- b. Szombati egészségnapok a gyülekezetekben. 8 előadó – 40 szombat.

2. Szakmai tájékoztatás – az egészségügyi üzenetünkkel összefüggő kutatások ismertetése:

- a. *ESZO Híradó* havonta e-mailes formában megjelent.
- b. *Boldog Életben* – a Hírmozaik rovaton keresztül.

3. Szakmai segítségnyújtás:

- a. *Boldog Élet* magazin szakmai cikkeinek biztosítása
- b. Szakmai telefonos konzultációk folytatódta
- c. Eü klubokat rendszeresen látogatták az előadóink
- d. Segédanyagok kiadása: CD – a Tudományos Napok előadásainak hanganyaga megjelent

4. Táborok szervezése:

- a. *Boldog Élet Tábor* – elmaradt az ATN miatt.
- b. Balatonlellel Közegészségügyi Tábor – 2006 augusztusában megrendezésre került Szigeti László vezetésével.

5. Életmódklub hálózat szervezése – jelenleg 30 életmódklub működik az országban.

*Ősz-Farkas Ernő
ESZO vezető*

Gyermeknevelési Munkacsoport

A Gyermeknevelési Munkacsoport 2006-ban arra törekedett, hogy a maga lehetőségeivel segítséget nyújtson a gyermekeknek, hogy Istenben bízó, erős keresztényekké fejlődhessenek.

2005-ben lefektetett terveinkből az alábbiakat valósítottuk meg:

1) Két alkalommal – március és május hónapban – egy-egy hétvégén képzést és közös értekezletet tartottunk a gyermektanítók számára a két egyházterületen.

2) A Generál Konferencia által kiadott Gyermektanítók Kézikönyvét lefordítottuk és közkinccsé tettük, amely az egyház honlapján minden érdeklődő számára hozzáférhető és letölthető.

3) A gyülekezeti gyermek-istentiszteletek részére 7 teljes liturgiai anyag áll a gyülekezetek rendelkezésére, énekajánlásokkal, gyermekversekkel, bibliai jelenségekkel, szavalókórossal; ebből 4 az évkezdő, tavaszi alkalmak, ünnepkörök idejére, 3 pedig az őszi-téli alkalmakra. Ezek az anyagok szintén hozzáférhetők az egyház honlapján.

4) A GYMCS és a *Mosoly* gyermekmagazin között munkamegosztás van, mindkét ET vezető gyermektanítói részt vesznek a lap rovatainak megírásában.

5) 2006. június 28–július 4. között 125 gyermek részvételével zajlott le a Szünidei Bibliatábor Balatonlellén, ahol a résztvevők kb. 40%-a nem adventista családból érkezett.

6) Hat helyszínen több mint 500 résztvevővel Szünidei Napközis Tábort szerveztek a gyülekezetek, amelyhez igény szerint bibliai foglalkoztatókat bocsátottunk rendelkezésre.

7) A gyermekmisszió egyik célkitűzése volt, hogy egy 30 alkalomból álló Gyermek-BLI-t lefordítsunk angol nyelvről, és a gyülekezetek rendelkezésére bocsássuk oly módon, hogy helyi ismereteket kihasználva, maguk a gyülekezeti gyerektanítók irányítanak a levelezést. Ez a tervünk csak részben valósult meg, mert a REK átvette ezt az anyagot, ami viszont szélesebb körben történő terjesztését teszi lehetővé.

8) Célkitűzésünk a Keresztény Játsszóház fenntartása és továbbiak létrehozása. Jelenleg a fővárosban egy, és Pécelen, a főváros vonzáskörzetében működik egy kiváló játszóház.

9) Az országos Missziótáborban, Gödöllőn, a tábor egész időtartama alatt foglalkoztunk a gyermekekkel.

Zenei Munkacsoport

A Zenei Munkacsoport 2006. évi tagjai: Szöllösi Szabolcs, Pörneki Attila (TET), Fekete István (lelkész), Pintér József, Árvai Dániel, Viktor Zsuzsa (DET)

1) 2006-ban a már hagyományosan működő programok mellett újabb programokat is szerveztünk, ilyen volt a **Lovasberényi Ifjúsági Kórustalálkozó**, ill. a REK-kel közösen megrendezett **Zenei Tehetségkutató**.

2) **Kórustalálkozók** négy különböző helyszínen: Nemesvámos, Balatonlelle, Békéscsaba, ill. Budapesten, a Finley-evangelizáció alkalmával megrendezett országos kórustalálkozó – az *Országos Egyesített Kórus* első fellépése.

3) **Országos Zenei Konferenciát** rendeztünk, vendég előadónk Tóka Szabolcs baptista zeneszerző, egyházzenei szakember és zenetanár volt.

4) **Országos Nyári Zenei Tábor** szerveztünk 2 helyen, 2 időpontban. A TET területén a miskolci furulyaegyüttes (Fenyvesi Péter, Potemszki Dániel, Szöllösi Szabolcs) zenetanárok vezetése és

koordinálása mellett táborozott Hajdúböszörményben. A másik helyszín a Lovasberényi Ifjúsági Zenei Tábor volt.

5) A Zenei Munkacsoport egyik fontos vállalása volt az **Adventista Ifjúsági Énekeskönyv** első kötetének létrehozása. Ahogy vállaltuk, elkészítettünk egy gyűjteményt, amelyet jelenleg 192 db, de terveink szerint idővel 250 db ifjúsági énekre bővítenénk fel. Az anyag elektronikusan is rendelkezésre áll pdf formátumban. Szeretnénk tematikusan elhelyezni ezeket a www.adventista.hu weboldalunkon is.

A 2006-ra tervezett és megvalósított programokért, tapasztalatokért hálásak vagyunk Istennek az Ő vezetéséért. Úgy látjuk, hogy érdemes a megkezdett utat folytatni, eredményeink erre az elhatározásra bátorítanak bennünket.

Nagy Imre

a Zenei Munkacsoport vezetője

**A beszámolók teljes
terjedelmükben olvashatók
az egyház hivatalos honlapján:
www.adventista.hu**

10) Annak ellenére, hogy a kicsiknek 4, ill. a nagycsoportnak 1 gyermek-foglalkoztató GraceLink anyag már megjelent, továbbra is elemi igény van arra, hogy egységes legyen az országban a gyermekek tanítása. Ezen kívül sürgető feladat, hogy saját hittankönyveink legyenek. 2006 szeptemberében létrejött a Hittankönyv Bizottság, amely november hónaptól megkezdte a tanterv kialakítását, majd december 10-től a könyvek megírását.

Isten iránti hálával mondhatjuk el, hogy minden tervet és megkezdett munkát még az év vége előtt bevégezhetünk.

*Egerváriné Kökényes Zsuzsa
a Gyermeknevelési Munkacsoport
vezetője*

Családnevelési Munkacsoport

Munkacsoportunk elmúlt évi tevékenységeit az alábbi pontokban tudjuk összefoglalni:

1. Családi istentiszteletek – Családi témájú igehirdetések közreadása a lelkipásztorok részére, családi istentiszteletek tartásához.

2. Modellek összeállítása otthoni, családi áhítatokhoz – „Segítség a család lelki növekedéséhez”. Az anyag teljes terjedelmében letölthető az egyház honlapjáról.

3. Elváltak és vegyes házasságban élők hétvége – június 17–18, Szeged.

4. Cikkek, tanulmányok rendszeres publikálása az egyház lapjaiban, a tagok családcentrikus szemléletének erősítésére.

5. „Életet az éveknél” – nyugdíjasok hete augusztus 30–szeptember 5. között Balatonlellén Pócsi Lászlóné vezetésével.

6. Házassági tanácsadói és házasságra való felkészítő szolgálat elindítása a Prepare/Enrich teszteszközzel. (Jelenleg licenccel rendelkeznek: Csizmadia Róbert, Mihalec Gábor, Sitkei Péter.)

7. Mihalec Gábor részvétele a TED családnévelői képzésén szeptember 5–10. között.

Meghiúsult tervek:

1. Családi kézikönyv írása – Mivel a könyv kiadására nem találtunk kiadót, a tervet elnapoltuk.

2. Részletes családi evangelizációs anyag rendelkezésre bocsátása – A könyv kézírata, a prezentációk és a szövegváltozatok készen vannak. A terv végrehajtása kiadó hiányában meghiúsult.

*Mihalec Gábor
a Családnevelési Munkacsoport vezetője*

„Evangélium határok nélkül” Magyar Adventista Világtalálkozó és Missziókonferencia



Debrecen,

2007. augusztus 14-19.



**Világtalálkozó
Missziókonferencia
Tudományos Bibliakonferencia**



**Speciális képzések:
misszió, ifjúsági, családi, gyermeknevelési,
szombatiskolai, egészségügyi**



Zenei fesztivál



18 külföldi előadó:

Anne-May Wollan, Gerry Karst, Bertil Wiklander, Kovács-Bíró János, Szilvási Tibor, Magyarosi Barna, Daniel Duda, Paul Clee, Paul Tompkins, Radisa Antic stb.

Szállás a Nagyerdő szívében, zöldövezetben.

Számos pihenési és sportolási lehetőség.

Virágkarnevál



Nagyerdő



Aquaticum



Kossuth tér



Csónakázó-tó



A jelentkezési lapot keresd a honlapon vagy a gyülekezetekben!

Jelentkezési határidő: május 30.

Jelentkezés: +36-30-429-9305

E-mail: vilagtalalkozo@adventista.hu

www.adventista.hu